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神奈川県立横浜南陵高等学校 

 

令和元年度 生徒による授業評価（前期）集計について 

 

令和元年７月に「生徒による授業評価」を実施しました。その結果をご報告いたします。 

 

【 質問項目 】 

問１ 毎時間の授業や単元（内容のまとまり）のはじめに学習のねらいを示したり、毎時間   

の授業や単元の学習のあとに学習したことを振り返ったりする機会がある。 

問２ 単元（内容のまとまり）の学習の中で、他者の考えを知り、自らの考えを広げ深める 

機会がある。 

問３ 単元（内容のまとまり）の学習の中で、課題について自分の考えをまとめたり、解決 

方法について考える場面がある。 

問４ 授業の中で身に付いたことや、できるようになったことを実感することができた。 

問５ 他者の考えを知ることにより、新たな考え方を知るなど、自らの考えを広げ深めるこ 

とができた。 

問６ 授業で得た知識をもとに、自分の考えをまとめたり、課題の解決方法を考えたりする 

ことができた。 

問７ 授業で学んだことをそれまでに学んだことと関連付けて理解することができた。 

問８ 日々の授業に対して、発言する、ノートをしっかり取るなど、意欲的に取り組んでい 

る。 

問９ 学校の授業時間の他に、予習や復習など、この授業の学習をしている。 

※昨年度より変更あり 

【 評価方法 】 

４ かなり当てはまる 

３ ほぼ当てはまる 

２ あまり当てはまらない 

１ ほとんど当てはまらない 

の４段階を用紙に記入する形で実施した 

【 全体 】 

 

 

 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 2666 2486 2587 2634 2308 2184 2341 2705 1634
3 3880 3872 3926 3683 3839 4030 3988 3653 3059
2 667 856 725 877 1039 974 864 817 1862
1 107 106 81 125 133 130 123 143 763

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 36% 34% 35% 36% 32% 30% 32% 37% 22%
3 53% 53% 54% 50% 52% 55% 55% 50% 42%
2 9% 12% 10% 12% 14% 13% 12% 11% 25%
1 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 10%
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【 国語 】 

 

 

 

今後の取り組み 

・ 宿題や小テストなど家庭学習の機会を増やす。ＩＣＴの活用を進める。 

【 社会 】 

 

 

 

今後の取り組み 

・ 予習・復習に ICT 機器等を活用し、授業へのモチベーションを高める取り組みを行っ

て、生徒が学習に対し積極的になるようすすめる。 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 341 346 352 317 311 307 311 390 243
3 511 509 503 493 518 509 515 480 422
2 70 69 72 114 95 109 95 50 181
1 11 9 6 9 9 8 11 13 87

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 37% 37% 38% 34% 33% 33% 33% 42% 26%
3 55% 55% 54% 53% 56% 55% 55% 51% 45%
2 8% 7% 8% 12% 10% 12% 10% 5% 19%
1 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 9%

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 351 298 305 292 277 262 313 400 201
3 482 464 491 472 471 519 491 452 399
2 84 146 118 138 153 123 107 56 233
1 8 17 11 23 24 20 13 16 91

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 38% 32% 33% 32% 30% 28% 34% 43% 22%
3 52% 50% 53% 51% 51% 56% 53% 49% 43%
2 9% 16% 13% 15% 17% 13% 12% 6% 25%
1 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 10%
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【 数学 】 

 

 

 

今後の取り組み 

・ 週末課題等を含めた宿題などの取り組みを充実させる。 

【 理科 】 

 

 

 

今後の取り組み 

・ 生徒たちが課題に対して、自ら考え、お互いの意見を共有できるような環境を整える。 

・ 授業時間外でも予習・復習をするように、課題や小テストなどを行う。 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 307 265 311 314 267 239 262 321 197
3 483 511 500 465 466 517 503 493 400
2 130 145 115 136 180 157 150 106 243
1 24 23 18 28 31 30 28 24 103

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 33% 28% 33% 33% 28% 25% 28% 34% 21%
3 51% 54% 53% 49% 49% 55% 53% 52% 42%
2 14% 15% 12% 14% 19% 17% 16% 11% 26%
1 3% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 11%

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 306 261 277 288 239 227 261 340 173
3 538 540 548 488 519 546 543 486 390
2 92 132 112 156 174 162 132 111 290
1 11 14 10 15 15 12 11 10 94

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 32% 28% 29% 30% 25% 24% 28% 36% 18%
3 57% 57% 58% 52% 55% 58% 57% 51% 41%
2 10% 14% 12% 16% 18% 17% 14% 12% 31%
1 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 10%
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【 保健体育 】 

 

 

 

今後の取り組み 

・ グループ活動でお互いに理解を深め、自ら進んで授業に取り組むことができるような空

間づくりや生涯スポーツとつなげる楽しい時間を増やす。 

【 芸術 】 

 

 

 

今後の取り組み 

・ 自主練習や自主課題が出来るよう、授業以外での教室解放に向け環境整備を考えていく。 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 476 451 469 456 443 397 377 394 271
3 527 530 535 516 522 570 578 507 406
2 74 101 77 106 116 108 116 163 279
1 12 7 8 11 8 14 17 24 133

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 44% 41% 43% 42% 41% 36% 35% 36% 25%
3 48% 49% 49% 47% 48% 52% 53% 47% 37%
2 7% 9% 7% 10% 11% 10% 11% 15% 26%
1 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 12%

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 140 126 133 165 128 134 118 120 96
3 187 188 195 181 201 195 214 169 143
2 43 57 43 28 44 43 38 71 84
1 10 9 9 6 7 8 10 20 57

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 37% 33% 35% 43% 34% 35% 31% 32% 25%
3 49% 49% 51% 48% 53% 51% 56% 44% 38%
2 11% 15% 11% 7% 12% 11% 10% 19% 22%
1 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 5% 15%
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【 外国語 】 

 

 

 

今後の取り組み 

・ ＩＣＴの活用により、視覚的・体感的な英語教育を目指し、４技能対策を図る。 

【 家庭科 】 

 

 

 

今後の取り組み 

・ 視覚的にとらえさせるための、ICT 教材や実物提示の工夫や自分の考えを持ち、他者と

の比較や意見交換などを通して、視野を広げさせるようなワークの工夫。 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 422 435 421 452 355 351 408 453 271
3 690 657 678 633 666 686 666 646 545
2 107 126 127 126 189 172 139 119 313
1 19 20 11 27 28 29 25 20 109

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 34% 35% 34% 37% 29% 28% 33% 37% 22%
3 56% 53% 55% 51% 54% 55% 54% 52% 44%
2 9% 10% 10% 10% 15% 14% 11% 10% 25%
1 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 9%

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 203 213 207 199 180 168 183 187 110
3 308 304 308 300 317 319 313 289 231
2 43 38 38 53 51 64 57 76 160
1 4 3 5 6 9 7 5 6 57

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 36% 38% 37% 36% 32% 30% 33% 34% 20%
3 55% 54% 55% 54% 57% 57% 56% 52% 41%
2 8% 7% 7% 9% 9% 11% 10% 14% 29%
1 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 10%
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【 情報 】 

 

 

 

今後の取り組み 

・ 文書作成及び表計算処理の学習において、意見交換及び相互の意見発表の方法を取り入

れる。また、授業内容に関連した調べ学習の機会を多く設ける。 

【 福祉 】 

 

 

 

以上 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 99 69 89 130 84 80 88 74 57
3 135 151 148 120 142 147 145 116 109
2 21 39 23 13 35 34 27 64 67
1 8 4 3 0 2 2 3 9 30

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 38% 26% 34% 49% 32% 30% 33% 28% 22%
3 51% 57% 56% 46% 54% 56% 55% 44% 41%
2 8% 15% 9% 5% 13% 13% 10% 24% 25%
1 3% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 11%

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 21 22 23 21 24 19 20 26 15
3 19 18 20 15 17 22 20 15 14
2 3 3 0 7 2 2 3 1 12
1 0 0 0 0 0 0 0 1 2

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 49% 51% 53% 49% 56% 44% 47% 60% 35%
3 44% 42% 47% 35% 40% 51% 47% 35% 33%
2 7% 7% 0% 16% 5% 5% 7% 2% 28%
1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 5%


